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Objetivo del estudio Conocer la percepción de la población respecto de preguntas de economía

Grupo objetivo
Hombres y mujeres, de 18 a 70 años de edad, pertenecientes a todos los
niveles socioeconómicos, considerando zonas urbana y rural

Ámbito Nivel nacional

Tamaño de la muestra 1204 encuestas efectivas

Margen de error +/- 2.8%

Nivel de confianza 95%

Representatividad 100%

Técnica Encuestas presenciales en el hogar

Tipo de muestreo

Probabilístico, poliétapico, estratificado, aproporcional.
Para la selección del entrevistado se procedió con:
• Sorteo aleatorio de mapas (UPM), lo que nos define la zona de trabajo.
• Selección de viviendas (USM), de manera sistemática.
• Elección del entrevistado (UTM), aleatorio en la vivienda.

Fecha de campo Del 31 de enero al 05 de febrero de 2024

Ficha técnica

Encuestadora Datum Internacional S.A.

N.° de registro 0002-REE / JNE

Contratada por Diario Gestión

Datos de la 
empresa
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ECONOMÍA
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11%
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5%

EXPECTATIVAS DE LA ECONÓMÍA
Familiar
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80%

80%

12%

10%

4%

7%

4%

3%

Masculino

Femenino

Expectativas de la economía familiar
Para este año 2025, ¿espera que su economía familiar sea mejor, 

igual o peor que el 2024?

Norte Centro Sur Oriente Lima/ Callao 

71%

17%

9%

3%

81%

9%

6%

4%

85%

9%

4%

2%

Mejor

Igual

Peor

No sabe

REGIÓN

SEXO

EDAD

18/24

10% 3%

25/34

8% 4%

35/44

13% 6%

45/54

9% 4%

55/70

15% 13%

86% 87% 78% 81% 64%

Total 100%. Base: 1204 encuestas | Nivel Nacional

80%

11%
5% 4%

Será mejor Será igual Será peor No sabe

No sabe 1% No sabe 1% No sabe 3% No sabe 6% No sabe 8%



2%

1%

1%

1%

2%

9%

16%

19%

21%

22%

32%

38%

No sabe

Otros

Comprar propiedades

Salud

Comprar artefactos

Viajar

Mejorar canasta de
consumo

Pagar deudas

Estudios

Construcción o arreglo de
infraestructura en casa

Invertir en algún negocio

Ahorrar y guardar el
dinero

5 Total Múltiple. Base: 1204 encuestas | Nivel Nacional

DESTINO DE LOS INGRESOS ECONÓMICOS
Excedentes

¿Supongamos que, en este año 2025, sus ingresos económicos mejoran. Dígame, ¿a qué destinaría este excedente de ingresos? 

EDAD REGIÓN

18/24 25/34 35/44 45/54 55/70 Lima/ Callao Norte Centro Sur Oriente

44% 36% 39% 33% 38% 42% 37% 38% 36% 29%

36% 39% 31% 30% 20% 37% 35% 26% 23% 29%

21% 26% 20% 17% 23% 22% 28% 18% 17% 20%

27% 20% 23% 25% 10% 26% 21% 15% 13% 24%

12% 19% 22% 26% 18% 17% 17% 24% 21% 23%

14% 11% 15% 21% 22% 16% 19% 25% 8% 13%

7% 12% 7% 7% 15% 11% 10% 8% 7% 8%

3% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 1%

-*- -*- 1% 2% 3% 1% 2% -*- 1% 2%

1% -*- 1% 1% 1% -*- 1% -*- 1% -*-

-*- 1% -*- 1% 2% -*- 1% 1% 1% 1%

1% 2% 2% 4% 4% 1% 2% 2% 4% 4%

Destino de los ingresos económicos excedentes
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